■責任編輯:陳敏娜 ■版面設計:李冰心

香港文匯報訊 籌 款節目《歡樂滿東 華》前晚於電視城 完滿結束,今年善 款破紀錄籌得 87,388,888港元, 最遺憾是擔任主持 的薛家燕,原來她 年屆100歲的父親日 前不幸離世,但家 燕姐仍堅持完成演 出,表現專業。





晚以粵曲表演的籌款成績最好,由 陳飛龍演出的《啼笑姻緣》籌得 3,340,000元,鳴芝聲劇團演出兩曲也籌得 3,238,000元。阿姐影迷會「明荃之友」用 銀紙摺成的銀紙船最後拍賣得250,000元。 自五大唱片公司與無綫破冰後,首度返回 娘家的李克勤,獻唱一曲也籌得50萬。午 夜過後進行的「卡拉之星」籌款環節,以 薛家燕的成績最好,籌得680,000元。

父親高壽而終

家燕姐整晚演出未見有異樣,但完騷後 見她主動上前擁抱汪阿姐,並忍不住落 淚,要由阿姐陪同下返回後台。原來家燕 姐的父親日前離世,她一度想退演《東 華》,阿姐佩服家燕姐在忐忑的心情下仍 有精彩演出。家燕姐説:「今日的騷很難 過,但我爹哋教導我要有愛心、善心和支 持東華,所以我跟公司溝通過後,繼續做 。我爹哋已經100歲,他去得好安詳。」

問到父親的身後事,家燕姐稱尚未有足夠 時間處理,但已定本周三、四設靈出殯。 雖然家燕姐本身信基督教,但尊重老人家 意願,也會跟隨習俗進行簡單的打齋儀 式。

志偉不知張馨予行蹤

此外,曾志偉重遇自破冰後首返無綫 的李克勤,笑言會陸續見到老友在無綫 亮相,他説:「原本阿倫都會出現,但 他為賺錢去北京做演唱會,其實他最應 該要來。」提到志偉兒子曾國猶將為人 父,記者恭喜志偉做爺爺時,他説: 「生出來才知,我沒有理後生仔的事。」 問到張馨予何時抵港拍攝邵氏賀歲片, 志偉即笑道:「這兩天電影就煞科,但 我不知她何時返,我只看到新聞有人睡 覺的照片,當日我找她演出都是抱起用 家屬的心態。」

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 80年代在 港紅極一時的日本男歌手近藤真彥(Matchy)昨 日於九展舉行日、夜兩場個唱,不少歌手包 括張學友、草蜢 (見圖)、好友連炎輝及舊愛 梅艷芳的國際歌迷會等均送上花籃。視 Matchy為偶像的草蜢三子亦有前往捧場,蘇 志威(阿細)首先到場,問到為何太太劉小慧沒 一起前來?阿細笑道:「太太唔係呢個年 代。」他謂因不知Matchy何時再來港開唱, 所以一定要來捧場,而對方25年前的首個香 港演唱會,他們也有前往捧場。

1983年入行前曾參加模仿Matchy比賽的蔡

-傑,表示Matchy大部分的金曲都識唱,原本他昨日也想連看兩場,但因晚上 要入電視城工作只能看一場。説到Matchy會唱出《大將》,即他們與師傅梅艷芳 合唱的《愛將》,問到屆時會否上台玩吓?傑仔笑道:「唔會咁無禮貌衝上台 玩,(如果被邀請呢?)都唔會。」不過完騷後他會在後台與對方會面



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 諸葛紫岐 (見圖) 昨日穿上閃片裙配平底鞋出席聖 誕活動,並即席在價值330萬的鋼琴上彈 奏,原來她是八級鋼琴手,閒時她在家彈 琴男友唱歌,增添生活情趣。明年3月正 式嫁進薛家的諸葛,被問到是否有喜時, 她沒有正面否認,支吾以對,先是埋怨男 友不准她滑雪,似是要將她私有化。問她 是否有喜?她口窒窒説:「如果有會話畀

你們知, (怕小器不能公佈?) 有消息會通知大家, (3個月後講得?) 好難 講,(為何着平底鞋?)純粹是靚和方便。」

她又透露男友叫她減少工作,怕她會冷病,聖誕又不准滑雪驚危險,今個聖 誕應該會出埠度過,而明年1月的工作即要跟男友商量才能決定接不接。她坦 言:「婚禮已籌備得七七八八,已跟設計師商討晚裝款式,(大肚的話,到時 便要改衫?) 去到好多個月個肚先會好大,而且改衫很容易,(結婚時係咪雙 喜臨門?)到時講你知。」

陳柏宇靜待公司安排

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳柏宇(見圖) 屬於五大唱片公司之一歌手,對於李克勤在「破 冰」後率先亮相無綫,柏宇前晚要為太公慶祝生 日,錯過了《東華》節目,所以不知克勤已亮相 無綫,他説:「幾好喎,克勤是無綫『契仔』, 打頭陣亮相很正路,自公開破冰非合約歌手上無 綫亮相是好開始,我也很期待,但不能心急,-切待唱片公司的指示,有得上當然好,可以多個 平台宣傳, (你不是無綫契仔!) 無綫會一視同





麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)(見 圖)為雜誌《花花公子》(Playboy)拍攝裸 照,可惜因外洩而要提早發售,而採訪 摘錄亦已面世,期間蓮莎稱自己已在錯 誤中汲取教訓,「回想起來,對於我尊 敬的人,我會多接納他們的建議,並會 多些遵從它。」她又續說:「在我 18、19歲時,我的固執妨礙了我,而 在過去5年來,我學習的速度比你想 像中要快,原因是人只能活一次,你 就要從錯誤中學習,人生就是要實 現夢想,並要為此而負責。」儘管

已經了悟人生道理,但何解又會豁出去並拍攝

裸照?她表示:「性是大自然的一部分,我不過是與自然同行, ■文:Wyman/圖:路透社 我覺得瑪麗蓮夢露(Marilyn Monroe)亦曾經説過。」



英國時間12月10日,瑪麗嘉兒(Mariah Carey)(見圖)、伊娃朗歌莉亞(Eva Longoria) 等齊亮相倫敦,參加「Noble Gift晚宴」。 早前瑪麗擔任減肥公司Jenny Craig的形象 大使,當晚亦見她修身有成,一身貼身的 紅色的連身裙,盡顯婀娜多姿的體態。由 於瑪麗一向致力幫助弱勢兒童,大會便頒 發「2011 Noble Gift人道獎」予以表揚,伊 娃亦在Twitter上寫道:「為倫敦舉行的 Noble Gift晚宴作好準備,我們要表彰瑪麗 嘉兒!」 ■文:Wyman/圖:美聯社

Clockenflap吸2萬名Fans

BBC月蝕下開唱很讚

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 以外國搖滾音樂節 作藍本,集合音樂及藝術的免費活動Clockenflap前 日一連兩日在西九龍海濱長廊舉行,首日已吸引2 萬名Fans支持,大部分均為外國Fans,亦有抵港旅 客在機場得悉此事而專程前往參與。會場設有3個 舞台,當中以Harbour Flap舞台的表演者最受Fans

場時,Fans反應熱烈,有一名穿紅衣的中年男Fans 更突破重圍,兩度衝上舞台,近距離拍下主音Kip Berman及鍵盤手Peggy Wang的倩影,幸好保安馬 上把該瘋狂Fans趕下台。事後二人接受本報專訪 時表示以為該男子是大會攝影師,所以對着鏡頭 微笑。而壓軸登場、首度訪港的英倫組合Bombay

紐約清新組合The Pains of Being Pure at Heart登 Bicycle Club(BBC)還帶來幫他們新碟唱和聲的好友Lucy Rose同台演出。適逢開唱



■倪妮手抱 琵琶,別具

中新社

味道。

期間遇上月全蝕,他們大讚在此難能可貴的情況下開唱實在妙不可言。



情況到演員身份,一直處於 神秘狀態,昨日終於北京全 國政協禮堂舉行全球首映 禮,揭開其神秘面紗。台 前、台後的劇組人員均有亮 相,不過大家的焦點自然是 放在基斯頓比爾(Christian Bale)及扮演「玉墨」的倪妮 身上。其間基斯頓表示最喜 歡十三釵合唱《秦淮景》的 一幕,充分展現了唯美的藝 術。張導亦特別向參演的日 本演員致謝。

張藝謀執導的史詩式戰爭

影片是根據嚴歌苓同名小説改編,並由張 藝謀執導的大作舉行首映,這自然不乏名人出 席,如柴靜、許戈輝等。據內地媒體報道,電影 播放時場內觀眾不時感觸落淚,看來內容定是非 常感人。

十三釵穿旗袍示人

時完全與角色融為一體,變成了「玉墨」。

張藝謀亦在台上表示,這是他有史以來最大的 劇組,一共有600多人,他亦向日本演員致謝, 因拍攝題材涉及抗日,對日本演員來說,是「需 要很大勇氣的」,加上拍攝期間又遇上日本地 震,但他們仍敬業樂業。最佳張導亦希望中日兩



■「金陵十三釵」以旗袍示人,盡顯美態。中新社

